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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Opracowanie 
dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pod nazwą: "Budowa szklarni                        
w Parku Oliwskim w Gdańsku ul. Opata Jacka Rybińskiego 12 c" w ramach zadania Rewitalizacja i przebudowa 
kompleksu budynków palmiarni w ogrodzie botanicznym w Parku Opackim im. Adama Mickiewicza w Gdańsku 
Oliwie - w ramach programu Rewaloryzacja zabytków sztuki ogrodowej i zagospodarowania terenów zieleni w 
mieście. 

Sygn. postępowania 50/BZP-U.510.48.2024/KB

W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, 
działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, w trybie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 
r. - Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniższe odpowiedzi:

Pytanie nr 27:
Wnosimy o podanie przez Zamawiającego szacunkowej wartości inwestycji.

Odpowiedź nr 27:
Zamawiający informuje, że łączna szacunkowa wartość zamówienia wynosi 256 300,00 zł netto.

Pytanie nr 28:
Wnioskujemy o podanie przez Zamawiającego kategorii złożoności obiektu, ustalonego w oparciu o tabele szacowania 
kosztu inwestycji zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie określenia metod i 
podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych 
kosztów robót budowlanych, które zostały określone w programie funkcjonalno-użytkowym.

Odpowiedź nr 28:
Zamawiający informuje, że przyjmie IV kategorie złożoności obiektów kubaturowych zgodnie z obecnie obowiązującym 
Rozporządzeniem Ministra Rozwoju i Technologii  z dnia 29 grudnia 2021 roku w sprawie określenia metod i podstaw 
sporządzenia kosztorysu  inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych  kosztów 
robót publicznych określonych w programie funkcjonalno –  użytkowym.

Pytanie nr 29:
Prosimy o wprowadzenie do kryteriów oceny ofert mechanizmu oceniania ofert z uwzględnieniem procentowego udziału 
rabatu w stosunku do ceny szacowania jak poniżej: 
1) Cena 60% 
W kryterium „cena” oferty uzyska: 
- 60 pkt gdy Wykonawca zaproponuje udzielenie rabatu w wysokości 15% i więcej w stosunku do ceny szacowania, 
- 40 pkt gdy Wykonawca zaproponuje udzielenie rabatu w wysokości 10% i więcej w stosunku do ceny szacowania, 
- 20 pkt gdy gdy Wykonawca zaproponuje udzielenie rabatu w wysokości 5% i więcej w stosunku do ceny szacowania. 
- O pkt, gdy Wykonawca zaproponuje kwotę równą wartości w Rozporządzeniu lub wyższą

Odpowiedź nr 29:
Zamawiający informuje, że nie zamierza wprowadzać zmian w SWZ w powyższym zakresie.
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Pytanie nr 30:
Wnioskuję o zmianę warunków udziału w postępowaniu w XVIII. pkt. 1. ppk2) SIWZ, z wymogu budynku z technologią 
roślinności egzotycznej na wykazanie się doświadczenie w projektowaniu zabytkowych parków, ponieważ przedmiotem 
postępowania nie jest palmiarnia zrealizowana wcześniej, lecz niewielka szklarnia na sadzonki i zagospodarowania części 
terenu zabytkowego parku. Natomiast w zakresie projektowania specyficznych wymogów klimatu wewnętrznego 
doświadczenia mogłyby być wymagane z tego zakresu w szerszym kontekście, np. zaprojektowanie obiektu muzealnego 
również wymaga kontrolowanej atmosfery i podobne systemy trzeba zastosować. Warunki udziału w postępowaniu jw. w 
SIWZ są znacznym ograniczeniem konkurencyjności.

Odpowiedź nr 30:
Zamawiający informuje, że nie zamierza wprowadzać zmian w SWZ w powyższym zakresie.

 

Krzysztof Małkowski
Dyrektor

Podpisano elektronicznie 21.05.2024
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